



ZPZ-2353-4855/24

Olsztyn, 17.10.2024 r.

**Do wszystkich
uczestników postępowania**

Dot.: Przetarg nieograniczony pn.: „**Dostawa kompleksowego aparatu do sekwencjonowania następnej generacji**”, znak sprawy: ZPZ-39/09/24

W związku z zapytaniami uczestników postępowania na **Dostawę kompleksowego aparatu do sekwencjonowania następnej generacji**, Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia Specyfikację Warunków Zamówienia w następujący sposób:

Pytanie numer 1

Dotyczy wzoru umowy, § 3, ustęp 1

Zamawiający zapisał:

„Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia kompleksowego aparatu do sekwencjonowania następnej generacji wraz z UPS'em zabezpieczającym urządzenie przed spadkiem/brakiem napięcia elektrycznego w terminie do dnia **26.11.2024r.** Dostawa kompleksowego aparatu do sekwencjonowania następnej generacji wraz z UPS'em zabezpieczającym urządzenie przed spadkiem/brakiem napięcia elektrycznego zostanie potwierdzona **protokołem dostawy**. Odbiór będzie miał miejsce w magazynie Wykonawcy.”

Czy Zamawiający może zagwarantować, że w przypadku wygrania danego pakietu przez Wykonawcę, umowa zostanie podpisana nie później niż na 3 tygodnie przed wyznaczonym terminem?

Przedmiotem postępowania jest specjalistyczna aparatura.

Bez podania minimalnego terminu podpisania umowy, Wykonawca nie ma realnych szans oceny ryzyka realizacji, a co za tym idzie ewentualnych kosztów poniesionych tytułem kar za nieterminową realizację dostawy.

Odpowiedz na pytanie numer 1:

Zamawiający informuje, że termin zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego zostanie procedowany zgodnie z art. 264 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.), przy czym termin dostarczenia kompleksowego aparatu do sekwencjonowania następnej generacji wraz z UPS'em zabezpieczającym urządzenie przed spadkiem/brakiem napięcia elektrycznego pozostaje bez zmian, tj. do dnia **26.11.2024r.**

Pytanie numer 2

Dotyczy umowy

Czy Zamawiający może zagwarantować podpisanie umowy w formie elektronicznej? Zamawiający postawił warunek realizacji przedmiotu zamówienia do dnia 26.11.2024r. Podpisanie umowy elektronicznie znacznie przyspieszy proces podpisywania.

Odpowiedz na pytanie numer 2:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy w formie elektronicznej.

Pytanie numer 3

Dotyczy wzoru umowy, § 5, ustęp 3, punkt 4

Zamawiający zapisał:

„W przypadku wystąpienia wad lub usterek (awarii) sprzętu, reakcja serwisu tj. przyjęcie zgłoszenia i kontakt z użytkownikiem urządzenia w celu wyjaśnienia problemu awarii wyniesie: **do 48 godzin** od zgłoszenia w dni robocze (lub w najbliższy dzień wolny po dniu roboczym, w przypadku zgłoszenia awarii w piątek lub w dniu wolnym od pracy).”

Wnosimy o wydłużenie czasu reakcji serwisu z „48h” do „72h”.

Producent którego reprezentujemy, w cenie sprzętu oferuje czas reakcji serwisu na zgłoszenie do 72h. Aby móc spełnić zapisany warunek Zamawiającego, musielibyśmy w cenie oferty uwzględnić dodatkowy koszt specjalnej usługi, co wpłynęłoby niekorzystnie na cenę końcową.

Odpowiedz na pytanie numer 3:

Zamawiający modyfikuje zapis **§ 5 ust. 3. pkt. 4) nadając mu treść:**

„W przypadku wystąpienia wad lub usterek (awarii) sprzętu, reakcja serwisu tj. przyjęcie zgłoszenia i kontakt z użytkownikiem urządzenia w celu wyjaśnienia problemu awarii wyniesie: **do 72 godzin** od zgłoszenia w dni robocze (lub w najbliższy dzień wolny po dniu roboczym, w przypadku zgłoszenia awarii w piątek lub w dniu wolnym od pracy).”

Patrz zmodyfikowany wzór umowy.

Pytanie numer 4

Dotyczy wzoru umowy, § 5, ustęp 3, punkt 6

Zamawiający zapisał:

„W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do usuwania zgłoszonych wad, usterek (awarii) urządzenia w terminie nie dłuższym niż **10 dni** od dnia zgłoszenia”

Wnosimy o korektę w/w zapisu w odniesieniu do pakietu 3, tak by brzmiał:

„W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do usuwania zgłoszonych wad, usterek (awarii) urządzenia w terminie nie dłuższym niż **21 dni** od dnia zgłoszenia”

Producent którego reprezentujemy, gwarantuje w cenie sprzętu czas naprawy do 21 dni.

Aby móc spełnić zapisany przez Zamawiającego warunek, musielibyśmy w cenie oferty uwzględnić koszt dodatkowego serwisu, co znacznie by podniosło cenę końcową oferty.

Odpowiedz na pytanie numer 4:

Zamawiający modyfikuje zapis **§ 5 ust. 3. pkt. 6) nadając mu treść:**

W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do usuwania zgłoszonych wad, usterek (awarii) urządzenia w terminie nie dłuższym niż **21 dni** od dnia zgłoszenia.

Patrz zmodyfikowany wzór umowy.

Pytanie numer 5

Dotyczy wzoru umowy, § 5, ustęp 3, punkt 7

Wnosimy o usunięcie w/w punktu.

Producent którego reprezentujemy, nie przewiduje sprzętu zastępczego na czas naprawy. Aby móc spełnić warunek Zamawiającego, musielibyśmy w cenie oferty ująć koszt dodatkowego aparatu, który mógłby spełniać rolę aparatu zastępczego. Ruch ten podwoiłby cenę końcową oferty.

Odpowiedz na pytanie numer 5:

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie § 5, ustęp 3, punkt 7

Patrz zmodyfikowany wzór umowy.

Pytanie numer 6

Dotyczy Formularza Ofertowego – Załącznik nr 1 SWZ

Czy Zamawiający zgodzi się na rozbicie punktu 1 Formularza na 2 wiersze a) oraz b) ze względu na to, że na Kompleksowy aparat do sekwencjonowania następnej generacji składają się produkty o dwóch stawkach VAT – 8% oraz 23%.

Odpowiedz na pytanie numer 6:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

**Zastępca Dyrektora ds. ekonomicznych
SK MSWiA z W-MCO w Olsztynie
mgr Magdalena Sapryka
(podpis na oryginale)**